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 بارم سوالات ردیف

1 

  .کنید مشخص را زیر هاي گزاره نادرستی یا درستی

 .باشد می دیگري از مضربی یکی که است اي گونه به همیشه ها کمیت بین رابطۀ الف(
 

 .نامند می نرخ را یکسان واحدهاي با متناسب کمیت دو نسبت (ب

ضریب تبدیل سانتیمتر به متر  پ(
1

100
  است . 

 با هم برابرند .                 14به  11و   ۵به  2نسبت  (ت

1 

2 

  .کنید پر مناسب اعداد یا کلمات رابا خالی هاي جا

 ،می یابد( افزایش یا) کاهش دیگر ،کمیت کمیت یک( کاهش یا) افزایش با ،اگر متناسب کمیت دو الف(در

 .دارند .......................رابطه ي هم ،با متناسب کمیت دو این گویند

 

 آن قیمت به زمینی سیب وزن نسبت است تومان 3000 زمینی سیب کیلوگرم3 هر بار، تره میدان در(ب

  ..........با است برابر

 

 ترجمه روز ....... در مترجم 4 با.شود می ترجمه روز 6 در مترجم دو با اي صفحه 100 کتاب یکج (

 .شود می

5۵/4 

3 

  .باشد می جمعی ي رابطه کدام و معکوس متناسب مستقیم،کدام متناسب کدام زیر هاي کمیت ازمیان

 .نفر 2 سن بین ي الف( رابطه

 . آن هزینۀ و همراه تلفن با مکالمه زمان (ب

 . کامیون یک بارهاي تخلیۀ براي کار انجام زمان و کارگران تعداد پ(

 روز هر در شیر میزان  وها گاو تعدادت( 

1 

1 

  .دهید زیرپاسخ سوالات به مقابل نمودار به توجه با

 

         y به x تبدیل ضریب (الف

                                                  

  (نمودار کمک به.)است y واحداز چند معادل تقریبا x واحداز 11( ب

 

 

 

 

۵/4 

 2۵/1 کدام.دهد می نشان حجم فروش براي را اینترنتی خدمات شرکت یک پیشنهادي هاي بسته زیر جدول ۵

 محل مهر يا امضاء مدير

 سئوال

    1395ماه  ید نوبت امتحاني:          هنرستان شهيد مطهرینام واحد آموزشي:             ش صندلي)ش داوطلب(:     

 کليه رشته هارشته:                         اول: پايه                                    نام ونام خانوادگي :                                   

 1395 - 96سال تحصيلي:                                  يساينده:  نام دبير                         10رياضی  سئوال امتحان درس:

 صبح  8  ساعت امتحان:

 قيقهد  110    وقت امتحان:

  4/10/95   يخ امتحان:تار

   2   سئوال: تعدادبرگ

 



 تر است؟چرا؟ مناسب خرید براي بسته

 

 

 

 

 

 

 قیمت )تومان( هر گیگ بسته

 0444 3 الف

 134۵4 ۵/1 ب

  ادامه ي سوالات در صفحه دوم 

 بارم (       كلیه  رشته ها   هنرستان شهید مطهري 2ادامه ي سوالات رياضي دهم )اول متوسطه  رديف

 1 است؟ چقدر آن عرض باشد 21 عکس طول اگر.چاپ می شوند 6 در ۵ ها به ابعاد عکس روزنامه یک در 6

5 

 ه بفروشد.دقیق 14 در را یطبل 324 سینمایی اگر

 ست آورید.بدالف( نرخ فروش بلیط در دقیقه را 

 

 ؟بلیط می فروشد چند ساعت 2 مدت در ب( این سینما

1 

8 
باشد .این کالا بعد از تخفیف به چه قیمتی  21٪تومان و تخفیف این کالا 1۵4444هر گاه قیمت کالایی 

 خریداري می گردد؟
1 

0  

 دهید.تومان باشد به صورت ذهنی محاسبات زیر را انجام  184تومان برابر با6444از  3٪اگر 

 

 تومان 6444از  124٪تومان                                        ب(  6444از 64٪الف (
1 

14 

 به سوالات زیر پاسخ دهید :

 است؟              33چند درصد  ۵/10الف(

 لیتر آب چند لیتر آب است؟ 144درصد از  114٪ب( 

 نفر چند درصد از این افراد هستند؟1444نفر از ۵پ(

1/5 

11 

 در هر پرانتز عبارت صحیح را مشخص کنید:

 منفی ( –اگر قیمت یک کالا نسبت به قیمت اولیه افزایش داشته باشد درصد تغییر )مثبت الف (

 منفی ( می باشد . –اگر کاهش داشته باشد در صد تغییر )مثبت ب( 

 

1 

 1 باشد درصد تغییر را حساب کنید . تومان رسیده 12444تومان باشد و قیمت آن به ۵۵44اگر قیمت کالایی  12

13 

 فوت چند اینچ است ؟۵الف(

 اینچی  چند سانتیمتر است ؟ 11ب (قطر یک تلویزیون 

درجه ي سانتی گراد است .این دما را بر حسب فارنهایت بیان  2۵ج( دماي هواي کلاس شما هم اکنون 

 کنید.

 سانتیمتر چند یارد است ؟ 182د(

2 

11 

 کامل کنید :جدول روبرو را 

 

 

 گرم 1 .....اونس

 پوند3 ....گرم

 تن 3 ....کیلوگرم

 پوند1 تن....

2 

 1 است؟ 2کدامیک از معادلات زیر درجه یک و کدامیک درجه  1۵



𝑥+4

𝑥
=

𝑥−1

2
𝑥))ب                                      + 2)2 = 𝑥(𝑥 −  )الف  (3

16 

 کنید :معادلات زیر را به روش هاي خواسته شده حل 

x2 − x =  )الف(رسم نمودا ر) 2

 

x2 − 4 =  )ب( روش جبري )       0

3 

 24 موفق باشید  
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 بارم کلید سوالات  ردیف

 1  52/0الف ( نادرست      ب(نادرست     پ( درست     ت(نادرست         هر کدام  1

الف(معکوس      ب( 5
3

3000
 52/0   52/0روز                                هر کدام    3ج (        

 1     52/0هر کدام الف( جمعی      ب(مستقیم       پ(معکوس        ت( مستقیم      3

الف ( 4
𝑦

𝑥
 2/0 52/0هر کدام                      8ب(                       

2 

3

9000
=

1

𝑥
→ 𝑥 =

9000

3
=  ) الف  0/5         قیمت 1گیگ    3000

 4/5

13050
=

1

𝑥
→ 𝑥 =

13050

4/5
=  )ب  0/5              قیمت 1گیگ    2900

                            52/0بسته ی ب با صرفه تر است      

52/1 

6 5

6
=

𝑥

24
→ 𝑥 =

5×24

6
→ 𝑥 =  1   1نمره عرض         20

5 

320

40
=

𝑥

1
→ 𝑥 =

320

40
=  )الف         8

1

8
=

120

𝑥
→ 𝑥 = 8 × 120 =  )ب 960

 نمره 2/0هر قسمت 

1 

8 

𝑥

150000
=

21

100
→ 𝑥 =

21 × 150000

100
→ 𝑥 =      مقدار  تخفیف        31500

150000 − 31500 =      قیمت  بعد از تخفیف   118500

 نمره 2/0هر قسمت 

 

1 

9 
)6000 →

3%
180

→
60%
3600

6000 (ب          و     0/5                 →
3%
180

→

120%
7200

   الف 0/5           
1 

10 

49/5

33
=

𝑥

100
→ 𝑥 =

49/5×100

33
=  )الف0/5                150%

140

100
=

𝑥

400
→ 𝑥 =

140×400

100
=  )ب 0/5                         560

5

4000
=

𝑥

100
→ 𝑥 =

5×100

4000
=  )پ   0/5                    0/125%

1/5 

 1 2/0ب( منفی           2/0الف( مثبت        11

درصدتغییر 15 =
12000 − 5500

5500
× 100 =  1 1  نمره                     118%

13 

1

12
=

5

𝑥
→ 𝑥 =

12×5

1
=  )الف 0/5                  60

1

2/54
=

14

𝑥
→ 𝑥 =

14×2/54

1
=  )ب 0/5                   35/56

5 

 محل مهر يا امضاء مدير

راهنماي تصحيح 
 ويژه دبيران

 : نام دبير                                                    1395ماه  دی  بت امتحاني :نو     مطهریهنرستان شهید  نام واحد آموزشي:           10رياضيراهنماي تصحيح درس:  

 اول پايه:                                  كليه رشته ها  رشته:         1395 - 96 سال تحصيلي:

 

 صبح   8ساعت امتحان: 

 4/10/92يخ امتحان:  تار

 5گبر   راهنمای تصحیح:تعدادبرگ 



 

 

F=(1/8×c)+32=(1/8×25)+32=77           0/5         ج( 
1

91
=

𝑥

182
→ 𝑥 =

1×182

91
=  )د 0/5                  2

 بارم 4/10/1392مطهری     کلیه رشته ها   هنرستان شهید  10ادامه راهنمای تصحیح درس رياضی  رديف

14 

 گرم 1 اونس0/035

 پوند3 گرم1344

 تن 3 کیلوگرم2688

 پوند1 تن0/0005

 

 5 نمره 2/0هر کدام  

12 

𝑥)(الف + 2)2 = 𝑥(𝑥 − 3) → 𝑥2 + 4𝑥 + 4 = 𝑥2 − 3𝑥 → 
7𝑥 + 4 =        معادله درجه 1 ا ست          0 

𝑥+4

𝑥
=

𝑥−1

2
→ 2𝑥 + 8 = 𝑥2 − 𝑥 → 𝑥2 − 3𝑥 − 8 =  )ب معادله    درجه  2 است  0

 نمره 5/0هر کدام 
                                    

1 

16 

x2 − x =  )الف(رسم نمودا ر) 2

x2 = x + 2 →
𝑦1 = 𝑥2 →

𝑦2 = 𝑥 + 2 →
 

2 1 0 -1 -2 x 
4 2 0 2 4 1Y 

 

1 0 -1 X 

3 2 1 2Y 

 
X=-1       , x=2   جوابهای معادله 

 

x2 − 4 = ( روش جبری )       0 {
𝑎 = 1
𝑏 = 0

𝑐 = −4
→ ∆= 02 − (4 × 1 × (−4)) =   )ب16

𝑥1 =
−0 + √16

2(1)
=

4

2
= 2

𝑥2 =
−0 − √16

2(1)
=

−4

2
= −2

 

 نمره  2/1هر کدام از گزينه های الف و ب 

3 

 50 موفق باشید
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2 


